
別紙様式

市町村名

学校名

学年

実施時期

（６年１，２組　児童）
①当てはま
る

②どちらか
と言えば当
てはまる

③どちらか
と言えば当
てはまらな
い

④当てはま
らない

計

回答数 24 17 4 2 47 １組 15 8

％ 51.1 36.2 8.5 4.3 100.0 ２組 9 9 4 2

回答数 22 19 3 3 47 １組 13 10

％ 46.8 40.4 6.4 6.4 100.0 ２組 9 9 3 3

回答数 18 19 8 2 47 １組 11 10 2

％ 38.3 40.4 17.0 4.3 100.0 ２組 7 9 6 2

回答数 25 18 2 2 47 １組 16 6 1

％ 53.2 38.3 4.3 4.3 100.0 ２組 9 12 1 2

回答数 36 10 0 1 47 １組 20 3

％ 76.6 21.3 0.0 2.1 100.0 ２組 16 7 0 1

（６年１，２組　保護者）
①当てはま
る

②どちらか
と言えば当
てはまる

③どちらか
と言えば当
てはまらな
い

④当てはま
らない

計

回答数 18 21 5 4 48 １組 11 12 0 1

％ 37.5 43.8 10.4 8.3 100.0 ２組 7 9 5 3

回答数 10 14 16 8 48 １組 8 8 7 1

％ 20.8 29.2 33.3 16.7 100.0 ２組 2 6 9 7

回答数 25 17 6 0 48 １組 12 8 4 0

％ 52.1 35.4 12.5 0.0 100.0 ２組 13 9 2 0

回答数 10 19 11 8 48 １組 8 10 5 1

％ 20.8 39.6 22.9 16.7 100.0 ２組 2 9 6 7

回答数 37 11 0 0 48 １組 19 5 0 0

％ 77.1 22.9 0.0 0.0 100.0 ２組 18 6 0 0

１　お子さんは外国語の学習を楽しむようになってき
ていると感じている。

２　お子さんは積極的に外国語を聞いたり話したりす
るようになってきていると感じている。

３　保護者は日常生活において、外国語の学習の必要
性を感じられることがある。

４　お子さんの外国の言葉や文化への関心が高まって
きていると感じている。

５　このような取組（外国語が堪能な先生による外国
語・外国語活動の指導）を続けてほしい。

１　外国語の学習は好きだ。

２　外国語を使ってコミュニケーションをとることは
楽しい。

３　ＡＬＴさんなどの外国の方に会った時、積極的に
外国語を聞いたり話したりしようとする。

４　外国のことについてもっと知りたいと思う。

５　このような取組（外国語が上手な先生との指導）
を続けてほしい。

項目
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